

20 мая в Москве пройдет большая вело-акция «На работу на велосипеде».

06.05.2016

20 мая в Москве пройдет всероссийская акция «На работу на велосипеде». Все вместе горожане попробуют прожить день без общественного и личного транспорта на пользу природе и своему здоровью.

«Основная цель акции «На работу на велосипеде» – показать, что, вопреки существующим стереотипам, велосипед может быть эффективной и разумной транспортной альтернативой в Москве и Подмосковье. Он также является хорошим способом поддержания физической формы, инструментом для улучшения экологии и транспортной ситуации в городе», – говорится в сообщении организаторов акции проектом Let's bike it! при поддержке департамента транспорта Москвы и Фонда имени Фридриха Эберта.

Участников велосипедного заезда ожидают конкурсы и скидки в кафе и ресторанах. С 7.00 до 11.00 20 мая в городе будут работать специальные «энергетические точки», где будут раздавать угощения и сувениры. Зарегистрироваться и узнать подробности можно на [сайте акции](#).

Как сообщает портал mos.ru, такие акции предполагается сделать еженедельными. Возможно, уже этим летом такие заезды будут проходить каждую пятницу.

Адрес страницы: <http://ceiis.mos.ru/presscenter/news/detail/2903634.html>

[ГБУ ЦЭИИС](#)